

Wir beschließen 40 Personen als Obergrenze anzumelden. Ab 17Uhr wird Michi Müller das Restaurant Gyrenbad zum Apero organisieren.	Michi	
9.9.16 – Raphi ist in Kontakt mit der Firma Differences in Hohenems A, die anfänglich geplante Besichtigung beim Skihersteller ZAI wurde abgesagt.		
27.8.16 – die Vorstandswanderung wird von Michael W. organisiert	Mike	
4.11.16 – Besichtigung der Maschinenfabrik Grob, Dani ist in Kontakt mit der Firmen Leitung. Es sollen beide Standorte Besichtigt werden.		
Dani wird Statistik über alle Vereinsanlässe und deren Besuche führen.		
Unser Präsident hebt Dani als sehr aktiv in Sachen Mitgliederwerbung hervor und fordert den gesamten Vorstand auf, es ihm gleich zu tun.	Dani	
5. Mitgliederbestand, Mutationen		
- Dani informiert die anwesenden über den aktuellen Mitgliederbestand von 156.		
- Es liegt uns ein Austritt von August Schönenberger vor.		
- Lukas wird die Vorlage des Austrittschreibens überarbeiten.	Lukas	
6. Kassabericht 2015		
Cornel informiert uns, dass für das Vereinsjahr 2015 noch 5 Mitgliederbeiträge ausstehend sind. 4 nen wird nochmals nachgegangen.		
7. Budget 2016		
Es sind ähnliche oder nur minimale Abweichungen vom Budget 2015. Für das Vereinsjahr 2016 wird mit einem Verlust von Fr. 1200.- gerechnet.		
8. Jahresbeitrag 2016		
Der Jahresbeitrag für das Jahr 2017 wird unverändert beibehalten.		
9. ordentliche Vereinsversammlung vom 18.3.2016		
Die Traktandenliste für unsere HV besprochen und im Vorstand fixiert. Diese wird allen Mitgliedern per Post inkl. der Einladung zugestellt.		
Thomas schlägt vor, dass im Jahresbericht auch Anmerkungen zur aktuellen Wirtschaftslage eingebracht werden sollten. Bsp. Euro- oder Wirtschaftskrise, Industrie 4.0. Lukas wird dies versuchen in Zukunft einfließen zu lassen.		
10. Verabschiedung von Präsident Urs Lenz		
Alle sollen sich nochmals Gedanken über das Geschenk an Urs machen. Preis ca. Fr. 400.-.		
Je ein Vorschlag an Lukas		
11. Mitgliederwerbung		
- Dani wird den Absolventen der Weiterbildungskurse einen Mitgliederwerbeprief zustellen.		
- Aus unserer Reihen (VMTK) werden Rene Lüchinger und Michi Müller an der Diplomfeier in Lenzburg ca. 4 März teilnehmen.		
12. Umfrage		
Raphi hat festgestellt, dass unsere Protokollvorlage sehr kompliziert + problematisch auszufüllen ist. Es kann sein, dass neuere Windowsprogramme dies verunmöglichen → Michi Müller und Dani werden sich dieser Sache annehmen.	Michi/ Dani	

Degersheim

Protokollführer: Mike Weishaupt